



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

*"01 листопада 2019 р.*

*№ 02/079/003-1885*

**Київському міському  
голови  
Кличку В. В.**

Щодо дотримання правил техніки безпеки при будівництві котельні біля будинку №69 на вулиці Райдужній у Дніпровському районі м. Києва

## Депутатське звернення

### Шановний Віталію Володимировичу !

До мене як до депутата Київської міської ради звернулися мешканці житлового будинку №69 на вулиці Райдужній Дніпровського району міста Києва щодо дотримання правил техніки безпеки при будівництві котельні біля їхнього будинку.

З листа мешканців житлового будинку №69 на вулиці Райдужній стало відомо, що навпроти їхнього будинку ведеться будівництво будинку №58, який налічуватиме 245 квартир, орієнтовна потужність 500-600 кВт. Керівництво управляючої компанії ТОВ «Район Сервіс», яка веде зазначене будівництво, не попередило мешканців будинку та винесено на їхній розгляд заплановане будівництво біля їхнього житлового будинку котельні.

Мешканці зазначеного будинку категорично проти такого будівництва. Адже, при спалюванні твердого палива в атмосферу викидаються небезпечні для життя речовини. За даними останніх досліджень, навіть короткострокова експозиція до продуктів згорання твердого палива, що спалюється в житловому секторі, негативно позначається на серцево-судинній системі. Дослідження показали, що як мінімум 28 забруднювачів, присутніх в диму спалюваного, є токсичними, в тому числі мова йде про 14 канцерогенних з'єднань і 4 речовини, що сприяють виникнення раку.

Також, при роботі котельні, у квартирах мешканців буде багато пилу та бруду, який буде вдихатися і осідати на вікнах.

Виходячи з вищенаведеного та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. Зупинити будівництво котельні біля будинку №69 на вулиці Райдужній у Дніпровському районі міста Києва;
2. Перевірити законність будівництва котельні біля будинку №69 на вулиці Райдужній, а саме, звернутися до ТОВ «Район Сервіс» - з вимогою надати проектну документацію з оригіналами дозвільних документів;

3. Звернутися до відповідних органів для з'ясування, чи надавались дозволи на будівництво твердопаливної котельні за адресою: вулиця Райдужна, №58;
4. Звернутися до екологічної інспекції для визначення впливу продуктів згорання від котельні за адресою: вул. Райдужна, 58; на довколишнє середовище;
5. Здійснити перевірку зазначеного об'єкта пожежною інспекцією на безпечність у експлуатації;
6. Дати доручення санітарно-епідеміологічній службі перевірити дитячі майданчики та квартири біля котельні за адресою: вул. Райдужна, 58; на перевищення норм забруднення атмосферного повітря;
7. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене особисто у встановлений чиним Законодавством України термін.

**Додаток:** фотофіксація- 2 арк.

З повагою,  
депутат Київської міської ради



О. Овраменко

**КИЕВВЛАСТЬ**